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 07/2022המניין מן  פרוטוקול ישיבה

 ,תשפ"ב כ"ח סיוון  שני,פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה מן המניין, שהתקיימה ביום 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה.2022יוני  27

 ראש המועצה. -איתי ויסברג משתתפים:

 

שחר , אביב רגב, אלינור בראל, מנחם ברגב, אפרת מזרחי, שלום טרם חברי המועצה:

 , ענבל לאור צדיק.סלמהשלומי  איתן, אהרון שיאחי,

 

 .ג'קלין בן עמי אביטל תבור,מעוז ינון,  נעדרו:

 

 צוות מקצועי:

 

 מנכ"לית –ניצן מחנאי גרמן 

 גזבר –אבישי יצחקי 

 מבקר -נג'יב מנצור 

 מנהלת אגף חק"ר –גלית אלרד 

 מהנדס –יואב מלטר 

 דוברות ופניות תושבים -אושרת נגר 
 

 יועץ משפטי -עו"ד אריאל פישר                         

 

 :על סדר היום

בקשה לבניה גרופית, סטטוס בינוי כרמים והנדיב לרבות שירותים  – עדכוני ראש המועצה .1

 ומקומות חלופיים, סטטוס מחצבה , רב ישוב.

 איתן ומעוז ינון.הצעה לסדר היום של חברי המועצה שחר  .2

 )סניף זכרון יעקב(. ן בבנק המזרחי-אישור פתיחת ח .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 בברכה,     

 איתי ויסברג       

 ראש המועצה       

 

 



 27.6.22מיום    07/2022פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין                    2
 

 

 
 עיקרי הדבריםפרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את 

 

 

 ריכוז החלטות מליאת המועצה:

ההחלטה של חברי המועצה  מחליטה להסיר מסדר היום את הצעתמליאת המועצה  .1

 שחר איתן ומעוז ינון.

 (.סניף זיכרון יעקב)ן בבנק המזרחי -מליאת המועצה מאשרת  פתיחת ח .2
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 דיון והחלטות:

בקשה לבניה גרופית, סטטוס בינוי כרמים והנדיב לרבות שירותים  -עדכוני ראש המועצה  .1
 ומקומות חלופיים, סטטוס מחצבה , רב ישוב.

 

 כרגע .קניון הפילב בניה בעניין להתייחסות של המועצההגיעו בקשות  איתי ויסברג:

 .לא הגיע לדיון באף ועדה הנושא

מדובר בתכנית למועצה לועדה המרחבית והמחוזית. הוגשה תב"ע במקביל  יואב מלטר:

לא תואמה איתנו, לא נערכו פגישות מקדימות. בסמכות הועדה המחוזית, 

המהות של התכנית הזו היא מסגרת תכנונית שמאפשרת להוסיף חדרי מלון 

יעוד הקרקע ממסחר למסחר משולב. במספרים מעל קניון הפיל ע"י שינוי 

 4800 – מטר עיקרי לכ 3500 -התכנית מציעה להגביר את זכויות הבנייה מ

מטר עיקרי. תוספת  1300תוספת של  אומרת מטר מרפסות, זאת 200פלוס 

קומות, תוספת שימוש, בתכנית התקפה יש הוראה שאומרת שהועדה  2של 

 לסרב לתת היתר בניה במקום הזה. המרחבית רשאית 

 מקומות.  9תוספת חניה ע"י מכפילי חניה שמוסיפים 

מציינים שמדובר באזור שמגיעים אליו  שמלווים את התכנית דברי ההסבר

גיון המלווה את התכנית הזו. יפניים ומכאן ההויולי רכיבה על אלט

 מבחינתי: ההתייחסות 

נמצא בשיא גובה מקומי, המבנה כולל קומות מסחריות המבנה  –גובה 

של פיתוח  לא תואם את התפיסה שלנו בניין גבוה,גובה,  מטר 27התוספת 

 . המושבה

המיקום המוצע לא מתאים לשמש לתיירות  –התאמה לשימוש לתיירות 

משום שנמצא בלב שכונת מגורים, סוג המתקן מאולץ, קשה לתת פה 

שירותים ברמה גבוהה. יש תפיסת תיירות שנמצאת בתכנית המתאר, 

מלון דרג סי ומלוניות שיקומו בשוליים במסמך הזה מוצעת תפיסה שכוללת 

חדרי אירוח שישולבו  , אותו נספח של תכנית המתאר מציעשל הישוב

. האובייקט הזה הוא לא זה ולא , משהו עם ערך מסוג אחרבמתחם קיים

 זה.

 המבנה הזה נשען בחלקו על חניה ציבורית פתוחה חינמית שמציעה –חניה 

מקומות חנייה בצורה שהיא לא  9התכנית מציעה תוספת של  חניות. 60 -כ

  מתאימה למקום.

התכנית הזו ונודיע את עמדתנו לועדה העמדה שלי שאין מקום לקדם את 

 המחוזית והמקומית.

 באיזה צורה נודיע לועדה? שחר איתן:

 בכתב. יואב מלטר:

 מתי יתחילו ההתנגדויות? שחר איתן:

 עדיין לא עלה לדיון. איתי ויסברג:

 התכנית כרגע בתחילת תנאי סף, לא אובייקט שקיים. יואב מלטר:
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למרחבית ואלינו, מספיק שהיא לא תעבור תנאי סף מסיבה למחוזית,  הגישו איתי ויסברג:

 כלשהיא ואז לא יהיה דיון.

 24של תואם את תכנית המתאר שקיימת היום? שם יש תכנית למלונית  שחר איתן:

 רק ליד הבורג'.חדרים 

אזור מגורים יכול להיות מלווה ב שימושי גם בתכנית המתאר מאפשרת ערו יואב מלטר:

איפה כן ואיפה לא.   -כמועצה המיקום  במסחר וגם בתיירות, לשיקולנוגם 

שממוקמים מלונית פוטנציאל למלון בדרגת סי ולתכנית המתאר רואה 

 בשוליים, במגע עם שטחים פתוחים.

 יש משהו שאפשר לעשות כדי למנוע? פרט למסמך, האם  :לאור צדיק ענבל

להגיש תכנית שלא תואמה מול המועצה ולא עם הימור מאוד גדול ליזם  איתי ויסברג:

תמיכה מאוד גדולה בתכנית המתאר.  גם . אין להםולא עם המחוזית הועדה

המהנדס גיבש את העמדה, כרגע לא עברו תנאי סף, אם אנחנו גם הופתענו. 

 .חיל להתייחסיקרה נוכל להת

 .הועדה המחוזיתהגוף שמחליט אם כן או לא הוא  יואב מלטר:

איתי כבר כתבתי לך בקבוצה של נבחרי רוצה להודות למהנדס על הסקירה.  סלמה: שלומי

י אתה ידעת לי קשה להאמין לך, לדעתהציבור, לא בא לחרחר מלחמה, אבל 

ועוד יודע על זה לפני, עשיתי כמה בדיקות מול גורמים רלוונטיים בנושא 

 הזה.

 זה לא נכון, אבל תמשיך. איתי ויסברג:

אפרת  אין לי סיבה להאמין לך מבחינתי אתה לא אמין, אין מה לעשות. שלמי סלמה:

 תדברי בקול לא מתחת לשפם.

 הכל מוקלט ומצולם. אפרת מזרחי:

רוצה לראות אותך כותב  בבקשה תתבע אותי, אני לא חושש ממשהו. הייתי שלמי סלמה:

ב באופן נחרץ וגם כל היושבים מסבי מכתב לבעלי הקניון שאתה מתנגד לזה

 . באיזשהו מקום אתה מעודד את זה.לשולחן הזה

 אני לא מעודד את זה.נאלץ לתקן אותך שוב, אני  איתי ויסברג:

 אין לו למה להתנגד בינתיים. אלינור בראל:

 תוציא מכתב שאתה מתנגד נחרצות. שלמי סלמה:

 צריך החלטת מועצה לזה?  שלום טרם:

 עור וגידים. רקמהלא צריכים להצביע על תכנית שלא  אלו עדכונים. איתי ויסברג:

 רוצה לראות את מה שכולם חושבים בפה אחד, יש לזה כח. שלום טרם:

 מקבל את דעתך, לא חושב שצריך להצביע על דבר שלא נולד. איתי ויסברג:

דכון לגבי תכנית המתאר, דיון הולנת"ע שהיה ואיפה אנחנו נמצאים ע

 עכשיו.

שינויים  3. הולנת"ע עשתה 2021משנת  הגשנו עתירה על החלטת הולנת"ע אריאל פישר:

גם שלטעמנו הם מהותיים בתכנית המתאר, כתבנו הכל בעתירה שנמצאת 

בין השאר הצפיפות שהם שינו, הקטנה מאוד משמעותית באתר המועצה. 

הגשנו עתירה של אזור התעסוקה וגם בנושא של התיירות החקלאית. 
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מצד גם בדרישה לבטל את החלטת הולנת"ע, במקביל הוגשה עתירה 

 . סמוך לאזור הבורג' ואנחנו היינו משיבים לעתירה זו חקלאים

פסקי דין. בעתירה  2כמעט שנה לאחר שהוגשו העתירות, ניתנו  19.6.22ב

של החקלאים העתירה התקבלה ובית המשפט הורה לדון פעם נוספת 

. בעתירה שלנו, הטענה היתה שרוב וביטל את החלטת הולנת"ע בתכנית הזו

הולנת"ע ש בעתירה טענו ההליך היה לפני התנגדויות. הטענות מוקדמות,

ברוב הטענות לא מוצא בית המשפט חרגה מסמכותה והיו פגמים בתהליך, 

והדרך פתוחה לבית המשפט בסוף  לנכון לדון כרגע אלא ללכת להתנגדויות

ה אחת שבית המשפט דן בה והיא טענת הסמכות, קבע . יש טענהתהליך

הם צמודי דופן, לא קיבל את הטענה שלולנת"ע לא היתה שהשטחים 

בית המשפט לטעמנו  לשטחים אין שינויי יעוד,טענה שבגלל ההסמכות לדון 

משתנה שהשטחים בשל מסמכים שצורפו לתכנית המתאר, הבין לא נכון, 

יש תיאור  9ו 8להם הייעוד מחקלאי לפיתוח. בתכנית המתאר, מתחמים  

היתה ההשוואה של מצב קיים שטח חקלאי מעובד ומצב עתידי פיתוח. 

, ההשוואה היתה מול התכניות המצורפות, 6צריכה להיות אל מול התמ"מ 

הוא דחה את העתירה בהקשר  זו הטעות שאנו חושבים שבית המשפט עשה.

בית המשפט נתן צו ארעי כנגד ו זמני וארעית, הגשנו בקשה לצו הסמכו

 כרגע תכנית המתאר לא תופקד, אנו החלטה להפקדת תכנית המתאר.

 . שיוגש כמה שיותר מהר מכינים ערעור לעליון

 עדכון בעניין בינוי בתי הספר, הנדיב וכרמים. איתי ויסברג:

הביניים, נמצא פה גם מנהל בית הספר. נתחיל עם ביה"ס כרמים, חטיבת  גלית אלרד:

בינוי חטיבת הביניים אושרה  תהליךס כרמים בתחילת הדרך שיצאנו לביה"

וביקשה להכיר בתכנית רערה, קומות. המועצה ע 2ת על כיתו 20תכנית ל

למעלה וחלק  גדולה יותר כדי שלא יוצר מצב שבו חלק מהכיתות נשאר

, זה אומרמגרש קטן 1.8 והוגדרה למטה. הפרוגרמה עודכנהבמתחם 

חנו כיתות שאנ 24לא נותנות מענה לשכיתות,  20אושרה פרוגרמה של ו

כיתות בפרוגרמה שעכשיו צריך להעלות להחלטה  4צריכים. נותר פער של 

אשר האם היא לוקחת על של המועצה ורשת עתיד שהיא הבעלות כדי ל

 תות.כי 24עצמה את ההגדלה הזו בכדי לאשר חטיבה אחת שלמה של 

במקביל נפגשנו עם אדריכלית משרד החינוך, הגשנו את כל התכניות. 

 1.6מ וך והועדה המתקצבת, מחכים להגדלהממתינים לאישור משרד החינ

קט לכתוב נחנו את האדריכל שמלווה את הפרויהבמקביל לתהליך זה  . 1.8ל

 לחסוך זמן.לצאת למכרז, לבצע במקביל כדי כדי  בעצם את סט התכניות

ברגע  ועד מנהל ביחד עם רשת עתיד ביום ראשון, אפשר יהיה לצאת לדרךיש 

 .כיתות 24שההחלטה הזו תאושר על 

 מאושרת עם תקציב? שחר איתן:

 אישור תמיד בא עם תקציב. איתי ויסברג:
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בישורת האחרונה  כולנו תקווה שאנחנו ממש כיתות. 4זה רק האישור על  גלית אלרד:

מסודרת עם מנהלת אגף הבינוי, כדי לקדם  של האישורים. נקבעה פגישה

 תכניות בינוי, כרמים ודברים נוספים שעל הפרק ישירות מול משרד החינוך

כרגע לא יודעים נוכל בהקדם להניח אבן פינה. ו ומקווים שיאיץ את התהליך

 תהליכים: 2תלויים בלהגדיר תאריך מדויק אנו 

כיתות והגיבוי  24ד המנהל ביום ראשון לאשר את הגידול להוע .1

 התקציבי.

 ועדה תקציבית של משרד החינוך. .2

בהערכה  מכרז תוך חודשיים וחצי נוכל לסיים אותו. אלה יקרו 2בהינתן ש

היתרון שממשיכים  של האדריכל תוך שנה וחצי בעצם אפשר לסיים לבנות,

רצף יש קיבלנו אישור לפרוגרמה של בנייה בשלב אחד נים, אוללמוד בקרו

 בנייה, מבלי להפריע לשגרת הלימודים בכרמים.תהליך הב

מבחינת כמות תלמידים בבית הספר, מדובר  אתייחס לנושא של השירותים. :יופה יורם

תלמידים מחולקים חצי חצי בין חטיבת הביניים לעליונה.  1700 -בכ

זה פחות או יותר חצי, כלומר מדובר על סדר  בחטיבת הביניים בנים בנות

תלמידות ותלמידים, מעלה את הנתונים האלו מכיוון  420-430גודל של 

עבור בנות דרישה באזור שישי תקן עבור בנים ועבור בנות. התקנים הם: 

פחות או יותר תלמידות שלומדות  430תאים אל מול  14בת הביניים של חטי

 בחטיבת הביניים.

 לבנות, נכון? תאים 6היום יש  ן:שחר אית

תאי  7 לא, אזור חטיבת הביניים כולל את מבני כוורת וקידר, שם יש כיום :יופה יורם

בית "תאים ב 2תאים באולם הספורט ועוד  5שירותים לבנות, יש עוד 

 . כיום תאים 14. סך הכל "מדרש

 התקן לא מדבר רק על מספר אלא גם על מרחק ונגישות. שחר איתן:

 מטרים.  85עד  ביותר הן מטרים. הכיתות הרחוקות 75עד מרחק  :יופה יורם

 איפה נמצאים הפערים ומה אנחנו מתכננים לעשות: 

היום נכנסת מנקה לשירותים אחרי כל הפסקה, עדיין לא  -ניקיון ואחזקה 

 תמיד שומרים על ניקיון ויש גם מקרים של ונדליזם. 

נצטרך לראות בקיץ שנושא אסלות  זו אחריותי המלאה כמנהל ביה"ס,

 וכיורים, מראות, מתקני נייר טואלט מטופל ובמהלך השנה מתוחזק.

 ?תאי שירותים 14שמנקה בין ההפסקות  מנקה אחת :לאור צדיק ענבל

פעמים  3באולם יש מנקה שמנקה  כן, בכוורת וקידר אחרי כל הפסקה.  :יופה יורם

  ביום.

כו', מבנה חטיבת הביניים תשתיות ואם מסתכל על כל התמונה הכוללת  :יופה יורם

 במצב לא טוב, אם יהיה מוכן בעוד שנה וחצי אני לוקח בשתי ידיים. 

, בכוורת 1בקידר ו 1תאי שירותים  2מבחינת שיפוצי קיץ מתכננים הוספת 

. שיפוץ ברמה הקוסמטית לעבור על תאי שירותים בכוורת ובקידר 9יביא ל

תאי השירותים. יש תכנית תלת שנתית של שיפוץ השירותים של כל 
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השנה מתוכנן להיות משופץ  ,400שנה שעברה שופץ מבנה  החטיבה העליונה.

 .נושנובעת ממשאבים שעומדים לרשות תכנית רב שנתיתכאמור . 300מבנה 

 תאים, נכון?! 3חסרים  תרון?לבנים נותנים פ שחר איתן:

 יב את האולם אז לא חסר, יש עודף.אם אני מחש :יופה יורם

 בשום נקודת זמן בהפסקה אין עומס והמתנה בתאי שירותים. גלית אלרד:

 מכירים את זה ממקור ראשון. נחנו מקבלים דיווחים אחרים לגמרי.א שחר איתן:

 יחד עם התאים של האולם.  11ע"פ התקן, יש לנו  8שירותי בנים נדרשים  :יופה יורם

שירותים שהיו  2יש מחסור בשירותים לסגל, למורות. הולכים לקחת 

למורים להסב אותם לשירותי מורות ולהוסיף תא שירותים איפה שיש היום 

שירותי נכים שיהיה למורים, יש פחות מורים ממורות וזה אמור לפתור את 

הביניים והשירותים, צריך  מבנה חטיבת -המענה. לסיכום בנושא הזה 

 המענה העיקרי הוא לבנות את חטיבת הביניים.שיפוץ, 

יהיו שירותים שעומדים נוכל להגיד שבתחילת שנת הלימודים הקרובה  שחר איתן:

 ?תנאים סניטארייםבתקנים של משרד החינוך מבחינת מס', מרחק ו

ממשרד החינוך, קיבלנו ציון חיובי. פתע   היתה ביקורתלפני שבוע וחצי  :יופה יורם

כדי שהמענה יהיה יותר טוב ממה שקיים  את התאים בקיץ נשפר ונשפץ

 . היום

רואים גידול ועתידים לפתוח כיתות.  8ביה"ס הנדיב יעמוד בשנה הבאה על  :אלרד גלית

שלקחה בחשבון את בניין  1.6פרוגרמה לפי שתי כיתות א'. גם כאן אושרה 

ת הארוך מה שמיועד להריסה זה בניין הכיתו המנהלה שלא מיועד להריסה.

כיתות.  12ובניין הצהרונים, לכן בעצם לא אושרה מההתחלה בנייה של 

אחרי ערעור על התהליך הזה, גם כאן הישג משמעותי, אושרה פרוגרמה של 

 כיתות. 12קומות עבור  3מגרש קטן,  1.8

צריכה לקלוט את  של משרד החינוך המערכתיש לנו אדריכל בשם רוזנטל, 

כל התכניות ולזמן אותנו לאישור התכניות. במקביל החליטה המועצה 

יתן מענה. ילקחת על עצמה את שיפוץ מבנה המנהלה. יהיה מבנה אחד ש

שבעצם תאשר  ממתינים לאישור של משרד החינוך וועדה תקציביתכרגע 

. כרגע בביה"ס הנדיב ולאחר התייעצות עם לנו את מסגרת התקציב

האדריכל, לאחר שבחנו אפשרויות אחרות קיבלנו החלטה לאפשר את 

 3ו למתחם יביל, נבחנות תשפ"ג לפתוח בנדיב. לקראת פסח יועבר

 בדיון פנימי אצלנו: עלואפשרויות ש

 שכונת הפרחים במרכז יש אזור ציבורי. .1

 בשטח הציבורי.שכונת הדרים  .2

 בגבעת הפועל. .3

 את הרעיון של שכונת הפרחים. העלו קיימנו שיח עם הנהגת ההורים, הם

במידה והוא המשמעויות של המרחב הזה, מהנדס המועצה צריך לבדוק את 

יאושר כמרחב האופטימלי התקצוב של היבילים יהיה ע"י משרד החינוך, 

ההצבה שלהם ע"י המועצה וכך במהלך השנה אפשר יהיה להעביר את 
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 בניה רציפה זה יהיההנדיב להמשך לימודים וגם כאן ההערכה שאם תהיה 

 שנה וחצי.

תן סקירה איך ישאריאל י עדכון בנושא רב ישוב שהפך להיות מאוד פופולרי. איתי ויסברג:

 הולך תהליך של בחירת רב.

בחירת רב הליך שמחליט שצריך לצאת למתחיל בהודעה של השר התהליך  אריאל פישר:

 להליך כזה:מקרים בהם השר יכול להחליט שצריך לצאת  4, יש עיר

 נפסקה כהונה של רב או שהוא צפוי לפרוש. .1

 ישוב שהפך להיות רשות מקומית. .2

 ברשות מקומית אין מועצה דתית או שלא מכהן בה רב. .3

 התרחש תהליך של איחוד של רשויות מקומיות. .4

לאחר מכן רסום ברשומות. במידה והשר קובע את זה מתבצע פ 

 דיין שיצא לגמלאותחברים:  5מוקמת ועדת בחירות, שמורכבת מ

בהתייעצות עם  שהשר ממנה / שופט מכהן / שופט שיצא לגמלאות

,  מקרב עובדי משרדו , נציג השרראש הרשות והרבנים הראשיים

נציגי הרשות  2, שבוחרת מועצת הרבנות הראשית רב עיר

 המקומית.

 כדי להיות חלק מהועדה? עשותמה צריך ל שלומי סלמה:

ת הרב קובע איך הועדה הזו מתנהלת. מס' חברי האסיפה הבוחרת אהחוק  אריאל פישר:

המקומית, ההרכב של חברי האסיפה  הוא כפול ממספר חברי המועצה

זה כלל חברי מועצת הרשות המקומית, המנהל הכללי של הרשות  הבוחרת

המקומית נציגי ציבור שחצי מנציגי הציבור ממנה השר לאחר התייעצות עם 

מקומית לאחר החצי השני ממנה הרשות הת ואת ראש הרשות המקומי

שנושאים  יםנמחצית נציגי הציבור יהיו רב -שהיא מתייעצת עם השר 

במשרות רבניות ומחצית מנציגי הציבור יהיו מתחומי הפיקוח, החינוך, 

  האקדמיה והמינהל. 

אחרי שיש לפחות נשים,  40%אחרי שבחרנו את חברי האסיפה הבוחרת, 

בחירות והאסיפה הבוחרת מתבצע כינוס של האסיפה. הועדה לנו ועדת 

הבוחרת קובעת את המועד לבחירות, מודעות ברשומות, באתר האינטרנט 

 של המשרד לענייני דת.

ובודקת את ההתאמות   את המועמדיםמתכנסת לאשר ועדת הבחירות 

 .שלהם ומאשרת אותם

, לאור העובדה יה נכון לבקשע"פ החלטת ההנהלה שעשינו, החלטנו שיה איתי ויסברג:

 רבנים בחצאי משרה.  2 ישובים, 2שיש פה 

קיימתי שיחה עם ריבי, יו"ר המועצה הדתית, השר הוא לא זה שנותן  אהרון שיאחי:

בתיאום  הרבנות הראשיתהוראה לגבי בחירת רב מי שעושה את זה היא 

מהרבנות  המקומית ביקשתי ממנה שתנסה שיצא מכתב למועצהאיתו. 

 .של בחירת רב   להתחיל במהלך הראשית

 השר הוא המחליט והוא מפרסם ברשומות. אריאל פישר:
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 צריך להתייחס להצעת החלטה של שחר ומעוז. איתי ויסברג:

, אני רוצה להתייחס בעניין השירותים, הפריע לי שמדברים על המינימום שלום טרם:

 המינימום., לא טוב שהולכים על 14התקן הוא 

תלמידים ויש כבר  1600שנה שגדל עם השנים הגיע ל 40להבנתי מבנה בן  איתי ויסברג:

את הכסף והאישורים העקרוניים להכין מבנה חדש זה לא  הזמן להגדיל, 

הזמן לתת את התקן במבנה החדש אפשר לדבר על ההגדלה ששם עדיין לא 

 דיברנו.

 סגורים בהפסקות. יודעים שהם לגבי השירותים באולם,  שחר איתן:

האם מתכוונים לשפץ את השירותים שהתנאים הסניטריים יהיו שונים 

 מהיום?

 יורם התייחס לזה, יהיו שיפוצים.נדאג לפתוח את השירותים באולם.  גלית אלרד:

 להביא ניידים? מחשבההיתה  שחר איתן:

 .יםכן מאוד יקר גלית אלרד:

 

 

 המועצה שחר איתן ומעוז ינון.הצעה לסדר היום של חברי  .3
 

תלמידים יש  130בהתאם להוראות למתקני תברואה של משרד החינוך ל  שחר איתן:

תלמידים. כיום  80תלמידות ו  40תאי שירותים, תא נוסף לכל  7צורך ב 

 תאי שירותים לבנות  6  תלמידים( 430ו  תלמידות  440בחטיבת הביניים )

 לבנים. 3שירותים לבנות ו  תאי  8תאי שירותים לבנים. מכאן שחסרים  6ו 

כמו כן, מצב השירותים הקיימים ירוד ביותר והתלמידים עושים הכל על 

מנת שלא להיכנס אליהם )נמנעים משתייה, מתאפקים במשך יום שלם(. 

      כמו כן, אין שירותים מונגשים.

תאי שירותים עפ"י תקני משרד  המועצה תתחייב להעמדת :הצעת החלטה

 .2022החינוך הן בחטיבה והן בתיכון עד לפתיחת שנת הלימודים בספטמבר 

תאי השירותים יעמדו בתקני מרחק, כמות תלמידים וצוות והן בתקני 

תאי  14 -כפי שנדרשים עפ"י חוק. בחטיבת הביניים כרמים  הנגישות

 לבנים. 9שירותים לבנות ו 

 צריכים להחליט אם לדון בהצעה הזו או לא. איתי ויסברג:

מחליטים מה לעשות עם בו אשר  ההורים ביקשו להשתתף בועד המנהל

 הוריםנהגת ה. ישבה נציגת ה רוצה שיפור חזותיש הציג בית הספר. הכסף

לא  לא מצביעה אך יכולה לדבר ולעלות נושאים,  בישיבה בתקן של משקיפה

על הקטסטרופה של  וע אחרי עלה פוסטהיה ציוץ אחד לגבי השירותים, שב

ראו לאיפה הכסף . ישבנו בישיבת השקעות בו של אותה נציגה השירותים

מכספי ביה"ס שזה מה שצריך  ₪אלף  160הולך, כולל שיפוץ שירותים, 

חודש אחרי זה שביתה של  שום התייחסות בנושא הזה.אולם לקרות, 



 27.6.22מיום    07/2022פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין                    10
 

 

 
 עיקרי הדבריםפרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את 

 

נוטה  אני בפועל ההורים להתאים את מספר השירותים לכמות הילדים.

צת מבינים קלהאמין ולקבל את הניתוח של רשת עתיד ומנהל הקריה שלנו ש

יותר ממני בתקנים של מה שנדרש לעשות, כן מינימום אבל תקנים 

יש שותפות מביך לעלות לדיון החלטה למועצה, שלמועצה  שעומדים בהם.

והכספים שאנחנו נותנים לו,  על ההשקעות בבית הספרבמקום, מי שאחראי 

 700 כ שמיםאנחנו וקריית החינוך, עתיד שהם שותפים שלנו  היא הנהלת

 ועד המנהל מחליט את זה.הובשנה השקעות על בית הספר.  ₪אלף 

על גם  .לרמה מיותרת לחלוטיןלהחליט החלטה בנושא הזה פה זה לרדת 

שזה  במקום להגיד רוצים תיקון לשירותים של הילדים העובדות יש ויכוח,

לזה כסף, יש מחר סיור בבית הספר ובתקציב  ההוקצונטפל בזה.  בסדר גמור

 של השנה יש כסף להשקיע במקום הזה.

 ין אז יש לך בעיה להצביע על זה?מצו שחר איתן:

אצלנו  הועד שישבנציגת הוכולל בוועד המנהל  להעלות את זה היה מקום איתי ויסברג:

ם בזו בנושא הזה. בשישי האחרון קיבלתי הודעה מנציג ועד הורי צהולא ציי

הי גלית ואיתי  שולח לשניכם הודעה בנפרד, רק רציתי לעדכן בשם הלשון:" 

לם תועד כרמים שתדעו שהעלאת נושא השירותים בישיבת המועצה של 

תואמת אתנו ולא בדעתנו, מעדיפים לעבוד מתוך ורה לא מת על ידם בצינעש

 "שיתוף פעולה.

להעלות את הנושא הזה לסדר היום זו דמגוגיה, ועד הורים לא רוצה לקיים 

 את הדיון הזה.

אני לא מייצג את ועד ההורים אלא את עצמי ואת מעוז. חושב שלהורים של  שחר איתן:

של המועצה למה שיש מחויבות ים מגיע לדעת התלמידים בביה"ס כרמ

שמגיע לתלמידים ע"פ חוק, לא ע"פ הרצונות שלנו, למועצה לא צריכה 

 יבים.הנה אנחנו מחו להיות בעיה להתחייב על זה ולהגיד

? אל תסתיר את ולא על דברים אחרים על זהלהתחייב למה דווקא  איתי ויסברג:

 לוקח מקרה פרטי שלך ומביא אותו לסדר היום.אתה  הדמגוגיה.

תפסיק לזלזל בכל  תושבים שבחרו בתלם. 1300אני כהורה, נציג ציבור של  איתן:שחר 

 אני נציג ציבור של אנשים שבחרו בי. מי שהוא לא אתה.

 כרמים.של אתה נציג ציבור לא ועד מנהל  איתי ויסברג:

טווח הקצר ענו את הסקירה של גלית ושל יורם לתכניות לאחרי ששמ מנחם ברגב:

וחצי בנייה וגם מול תקציב שקיים ומאושר, נראה לי שאין שנה  והבינוני

צורך בהצבעה ובדיון נוסף. יש אנשי מקצוע שצריכים לוודא שמה שאמרו 

 פה ימומש.

 2נותן את אמוני ביורם וגלית, נפגשתי עם אין ספור אנשים, אני אבא לאני  שלומי סלמה:

ת עם היד על כל מה שנשאר לוודא שזה יבוצע. להיובנות בביה"ס הזה, 

 הדופק שזה יצא לפועל.

  ולפתוח את השירותים שסגורים. עניין הניקיוןלחדד את  :לאור צדיק ענבל

 . תמיותר להציע להסיר את ההצעה מסדר היום. היא פשוט רוצהאני  איתי ויסברג:
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 עיקרי הדבריםפרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את 

 

 הוא מושך אותה. שלום טרם:

 אני לא מושך אותה. שחר איתן:

 נצביע האם להסיר את ההצעה מסדר היום.אז  איתי ויסברג:

 הצבעה: מעלה להצבעה:

 7 -בעד 

 שחר איתן() 1 -נגד 

 )ענבל לאור צדיק( 1 -נמנע 

 לא נכחה בהצבעה. בראל אלינור*חברת המועצה 

 

חברי המועצה שחר מחליטה להסיר מסדר היום את הצעת מליאת המועצה  - 29החלטה מס' 
 איתן ומעוז ינון.

 

 

 ן בבנק המזרחי )סניף זכרון יעקב(.-פתיחת חאישור  .3

קיבלנו הצעה אטרקטיבית לשים כספי פיקדונות במזרחי, מבקשים לפתוח  אבישי יצחקי:

 חשבון חדש בנוסף.

 הצבעה: 

 10 -בעד 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 (.כרון יעקבסניף ז)ן בבנק המזרחי -מליאת המועצה מאשרת  פתיחת ח - 30החלטה מס' 

 

 

 

 

 ננעלת ישיבת המליאה,בזאת 

                                        

 

 

 

                                                  

 איתי ויסברג         ניצן גרמן מחנאי 

 מנכ"לית המועצה                                                                                  ראש המועצה


